



## **Hybrid Power od BMW M: Nový model BMW M5 MotoGP™ Safety Car**

Divízia BMW M poskytuje od roku 1999 flotilu vysokovýkonných vozidiel safety car pre preteky motocyklov najvyššej triedy ako Oficiálne vozidlo MotoGP™. Najnovší vrchol v tejto flotile je model BMW M5 MotoGP™ Safety Car.

**Miláno.** Divízia BMW M poskytuje od roku 1999 flotilu vysokovýkonných vozidiel safety car pre preteky motocyklov najvyššej triedy ako Oficiálne vozidlo MotoGP™. Najnovší prírastok v tejto flotile predstavuje špičkový model BMW M5 MotoGP™ Safety Car. Divízia BMW M GmbH sa v prípade tohto inovatívneho vozidla aj naďalej spolieha na špičkovú hybridnú technológiu rovnako, ako to bolo v prípade vozidla BMW XM Label Red Safety Car.

Nové vozidlo safety car vychádza z modelu BMW M5 (spotreba paliva a energie, vážená, kombinovaná: 1,7 – 1,6 l/100 km a 25,5 – 25,0 kWh/100 km podľa WLTP; emisie CO<sub>2</sub> vážené, kombinované: 39 – 37 g/km podľa WLTP; spotreba paliva s vybitou batériou: 10,3 – 10,2 l/100 km podľa WLTP; triedy CO<sub>2</sub>: vážená, kombinovaná B, s vybitou batériou G), ktorý sa svetu prvý raz predstavil v júli na podujatí Goodwood Festival of Speed a na celosvetový trh príde na v novembri. Tento špičkový model s elektrifikovaným pohonom sa dokonale hodí na funkciu vozidla safety car. Pre tento model špeciálne upravená verzia systému M HYBRID kombinuje vysokootáčkový motor V8 s technológiou M TwinPower Turbo a elektromotor, takže poskytuje maximálny výkon 535 kW (727 k). Výkon pohonu M Power prenášajú na cestu 8-stupňová prevodovka M Steptronic a pohon všetkých kolies M xDrive. Množstvo ďalších M technológií zaisťuje perfektnú dynamiku jazdy vo všetkých situáciách.

Už sériový model zaujme svojím exteriérom. Typický M dizajn vysokovýkonných automobilov dostal viacero úprav so širokými blatníkmi a bočnými prahmi, tvarovaným predným nárazníkom a špecifickým dizajnom povrchu v oblasti C-stĺpika, ktorý dodáva modelu BMW M5 atletický vzhľad. Vozidlo BMW M5 Safety Car pre MotoGP™ dostalo aj špeciálny dizajn karosérie v štýle graffiti.

„Tento špeciálny vzhľad vychádza z dizajnu našich pretekárskych vozidiel BMW M Hybrid V8, s ktorými divízia BMW M Motorsport súťaží v šampionáte vytrvalostných pretekov FIA World Endurance Championship. V jeho kalendári sa nachádzajú preteky ako 24 hodín Le Mans. Zároveň súťaží aj v seriáli pretekov IMSA v Severnej Amerike. To dokonale stelesňuje našu vieru v hybridnú technológiu. Toto spojenie medzi BMW M Hybrid V8 a BMW M5 predstavuje dokonalý príklad našej filozofie BMW M: ide o modely zrodené na pretekárskej dráhe, stvorené pre ulicu,“ povedala Sylvia Neubauer, viceprezidentka pre zákazníkov, značku a predaj z divízie BMW M GmbH.



Tlačová správa

Dátum 9/2024

Téma Hybrid Power od BMW M: Nový model BMW M5 MotoGP™ Safety Car

Strana 2

Ako pri všetkých vozidlách safety car, aj v tomto prípade pripravila divízia BMW M GmbH špecifické úpravy pre použitie na pretekárskej dráhe. Pribudlo množstvo doplnkov z ponuky BMW M Performance, vrátane karbónových predných nástavcov, aramidového zadného difúzora, karbónových bočných prahov, karbónovo-titánových koncoviek výfuku a karbónového veka palivovej nádrže.

Medzi špeciálne prvky patrí bezpečnostný nosník na streche, predný spojler, sedadlá Recaro, 6-bodové pretekárske bezpečnostné pásy, hasiaci prístroj a čerpadlo na odsávanie paliva pre zámorskú prepravu.

Viac informácií o divízii BMW M GmbH a jej aktivitách vo funkcii oficiálneho vozidla MotoGP™ trvajúcich od roku 1999, ako aj o novom modeli BMW M5 nájdete na [www.bmw-m.com](http://www.bmw-m.com).

### **Kontakt pre médiá:**

BMW Slovenská republika

Milan Stupka

Corporate Communications Manager

Mobil: 00 421 903 28 34 97

E-mail: [milan.stupka@bmwgroup.com](mailto:milan.stupka@bmwgroup.com)

### **BMW Group**

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. Výrobná sieť spoločnosti BMW Group pozostáva z 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete. Predajnú sieť tvoria zastúpenia vo viac ako 140 krajinách.

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2023 celosvetový predaj viac než 2,55 mil. osobných automobilov a viac než 209 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2023 činil zisk pred zdanením 17,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 155,5 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2023 po celom svete 154 950 spolupracovníkov.

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. Spoločnosť nastavila smerovanie do budúcnosti už v ranej fáze a do centra svojho strategického smerovania dôsledne kladie udržateľnosť a efektívne



Tlačová správa

Dátum 9/2024

Téma Hybrid Power od BMW M: Nový model BMW M5 MotoGP™ Safety Car

Strana 3

využívanie zdrojov, a to od dodávateľského reťazca, cez výrobu, až po koniec fázy používania všetkých produktov.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com)

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmw-group/>

YouTube: <https://www.youtube.com/bmwgroup>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

Facebook: <https://www.facebook.com/bmwgroup>

X: <https://www.x.com/bmwgroup>

### **BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku**

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobu udržateľnú predajnú a servisnú sieť. Sieť miestnych partnerov tvorí:

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach.

Dve samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Auto Motiv a Group M.

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, Nitre a Žiline.

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, Bratislave, Košiciach a v Žiline.

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poisťné produkty v rámci skupiny BMW Group.

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO<sub>2</sub>, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO<sub>2</sub>, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste.